

## «Мы любим петь»

Уже пятый год в нашем детском саду в конце учебного года проходит замечательный праздник песни.11мая,2018 года состоялся концерт вокального кружка «Музыкальная шкатулка - вокал». В концерте приняли участие 16 детей старшего дошкольного возраста (группы  $N^{\circ}$  2,6,8,10,7,11). Дети исполняли интересные песни разного характера, разного жанра. Прозвучали песни

«Взрослые и дети», «Ежик» в стиле рок-н-ролла А. Тимофеева, песни из группы «Кукутики», «Колыбельная» из м/ф «Маша и медведь», «Воздушный шарик» А. Варламова. Особенно проникновенно дети исполнили песню для мамы «Мамино сердце». Вели концерт музыкальный гном и клоун «Динь-дон».

Детей ждали шутки, сюрпризы и, конечно же, памятные подарки. Родители дарили своим детям улыбки и аплодисменты! Ведь они выступали как настоящие артисты и им кричали «Браво!»

В концерте «Мы любим петь» приняли участие воспитатель группы  $N^{o}$  5 Арнаутова Т.А и воспитатель группы  $N^{o}$  8 Заикина Т.В. Спасибо всем участникам и зрителям!!!

Л.В. Журавлева – руководитель кружка «Музыкальная шкатулка – вокал»

